
HƯỚNG DẪN GIẢI BÀI 2 TRANG 151 

SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 7 

Câu hỏi: 

Hãy cho biết vì sao thỏ hoang di chuyển với vận tốc tối đa là 74 km/h, trong khi đó cáo 

xám : 64km/h; chó săn: 68km/h ; chó sói: 69,23km/h, thế mà trong nhiều trường hợp thỏ 

rừng vẫn không thoát khỏi những loài thú ăn thịt kể trên. 

Hướng dẫn giải 

  Thỏ hoang di chuyển nhanh hơn thú ăn thịt nó, nhưng nó không dai sức bằng, nên càng 

về sau vận tốc di chuyển càng giảm, lúc đó nó phải làm mồi cho thú ăn thịt. 

http://doctailieu.com/giai-bai-2-tr-151-sgk-sinh-7
http://doctailieu.com/giai-bai-2-tr-151-sgk-sinh-7

